И КНУТОМ, И ПРЯНИКОМ

Здравствуйте, уважаемые коллеги и читатели «Интеррегулярника»! Меня часто спрашивают, как лучше взаимодействовать с почтой, нужна ли с ней война и существуют ли секреты успешной работы. Что-ж, выношу на ваш суд собственную переписку с

что-ж, выношу на ваш суд сооственную переписку с одним своим знакомым-коллегой. Там вы и найдете мои ответы на эти вопросы.

- Здравствуй, Вадим Владимирович! Заведующая почты на меня окрысилась... В других отделениях со всеми начальницами у меня отношения отличные, а эту кинули сюда с другого отделения. У меня вал писем и переводов - до сотни в день, а она прохавала, что я еще один ящик на другом отделении имею. Теперь ночами не спит, думает, что я по 10000 чистыми каждый день огребаю... Отрыла где-то газету с моим объявлением, собирается заказать у меня работу, официально выслать деньги переводом и посмотреть, что я потом ей вышлю... Начала пугать, что если я ей работу не дам, она возбудит на меня уголовное дело!.

 - Как это у нее интересно получится - завести уголовное дело? На каких основаниях? Отказать в предоставлении услуг может любое частное заведение, причем ничего при этом не объясняя. Если деньги за услуги не получались, а услуги, соответственно, не оказывались, то никто ей ничего не должен и не обязан.

Есть множество способов отказать в мягкой форме. Скажем, выслать наперед анкету с вопросами, на которые она бы не захотела отвечать. Например, год рождения, семейное положение, место жительства, место прописки, образование, наличие медицинской книжки (ксерокопии), болела ли желтухой или ветряной оспой, психическое состояние здоровья (ксерокопию справки), имеет ли опыт работы в данной сфере (если да, то ксерокопия трудовой книжки с места работы).

Ты хозяйн положения. К тебе обращаются, а не наоборот. А лучше, подари ей *аленькай* цветочек на какой-нибудь праздник. Или коробочку конфет.

Если не хочешь дружить с ней, то лучше перевести всю почту на другие почтовые отделения. А ей написать, мол, интересующая ее вакансия временно закрыта или приостановлена, но она включена в список ожидания и будет извещена дополнительно. Ну и вернуть деньги (чек о переводе сохранить), если она их успела всучить. Пусть ждет.

Ведь может быть и так, что она узнала о работе не из газет, а просто вскрыв твою почту...

- Я начал давать объявления по городу и в близлежащих поселках, так она и узнала. Когда она по телефону в навязчивой форме начала выпытывать, что за работа, я ей ответил, что являюсь рекламным агентом-посредником предпринимателей, предпагающих работу. Так она заявила, что это и следует указывать в газете, а не предлагать работу от своего имени. Дапьше, чтоб отвязалась, сказал, что рекламные агенты и сотрудники в нашем городе уже не нужны. Так она пообещала написать с другого региона и разоблачить меня, как жулика, обманывающего людей.

Я ее не послал, но в холодном настроении распрощались, под ее недовольное бурчание о том, что я ей очереди устраиваю десятками своих переводов. Дескать, пенсионерки с ума сходят, орут в очереди на почте, панику поднимают и плохо многим становится, когда меня увидят... У нас одна касса на почте: заказные письма, коммунальные платежи, посылки - есе в одной очереди...

 Зря она так сказала. Никто не вправе указывать, как тебе рекламировать свои услуги. Это не ее епархия. Недосказанность или двусмысленная формулировка это не ложь, и не мошенничество. Это реклама, «скользкий маркетинг», которому учат в институтах, университетах и умных книгах.

В общем, почте нужны перемены. Но менять ее надо не внешне, а содержательно, да и зарплату нормальную людям платить, чтобы конкурс желающих был на место. А то докопались до бланков, меняют их формы постоянно, как будто прошлые были плохи.

Сидит же какой-то чиновник, в носу ковыряет, и от нехрен делать морокует, а чем бы еще заняться. Придумаю-ка я новые формы, а то скажут, что ничего не делаю. А с новыми - я и инноватор, и реформатор. Могут отметить, зарплату прибавить, а то и ученую степень присвоить (доктора почтовых наук).

Я вот не пойму еще, почему пенсионеры так упорно получают пенсии на почте. Можно и через Сбербанк, и на пластиковую карту получать, либо же через СОБЕС. При чем тут почта, у почты своей работы полно.

Ходят на почту, как зомби, сидят часами в очередях, тормозят оказание почтовых услуг, да еще и под заунывные рассказы о своих болячках - у кого какое давление, и сколько кто картохи посадит. Правда, у нас все-таки две, а иногда и три кассы работают.

Окончание на странице 2

Ме 2 (22) 2013 Уолех - это живое теорчество всех ИНТЕРРЕГУЛЯРНИК Факты. Мнения. Объявления.

ДИВЕРСАНТЫ НАДОМНОГО РЫНКА

Такого в истории Интеррегулярника еще не было: чтобы уже вышедший и частично даже разосланный номер пришлось бы срочно и существенно переделывать. И это еще полбеды, когда кто-то из почтовиков просто неверно спрогнозировал сегмент оборота своих услуг на ближайшие месяцы, или шутники начинают заказывать надомную работу по фасовке семян от имени миасского почтовика Сергея Шестопалова...

Настоящая беда, это когда внешне правдоподобными формулировками попытались выбить с надомного рынка его ключевого игрока - Александра Исаева из Белебея. Или, как минимум, его работу серьезно дезорганизовать.

Гром грянул уже в начале июня, когда обеспокоенные рекламные агенты, прочитавшие 21-й номер Интеррегулярника, стали писать Александру запросы относительно закрытия его абонентского яшика в Белебее и последующего переезда в Уфу.

К счастью, ущерб удалось минимизировать по горячим следам. Диверсантами оказались клиенты Рамиля Сагатдинова, вышедшие на него через сайт "Надомный старт". Не успев толком приступить к работе, они вдруг стали сообщать, что докупить недостающие адреса у Исаева невозможно, так как все адресованные ему письма возвращаются отправителям.

Сам Исаев вероятность последнего отвергает напрочь: отношения с сотрудниками почты у него доверительные, да и вообще, все проекты своего ИП он добросовестно курирует сам. Так что проблема исключительно в недобросовестности этих подставных лиц.

Впрочем, существуют и объективные причины того, почему не всегда удается выстроить доверительные отношения с клиентами. Сегодняшний Интернет просто кишит неудачниками, пытающимися убедить неискушенных пользователей в том, что заработать на дому невозможно - не соответствующей действительности информацией засорена даже Интернет-энциклопедия "Википедия". Прочитает какой-нибудь новичок такую мусорную статью, поверит в невозможность самореализации и идет в рабское услужение государству.

Лично я такие формы удушения гражданского общества стараюсь пресекать. Вот и нынче летом решил досконально изучить, существует ли реальная надомная работа по набору и рерайту текстов, или, как пишут неудачники, это все одно сплошное мошенничество. Для этого я просто откликнулся на первые попавшиеся объявления из числа размещенных на одном из открытых для бесплатной рекламы респектабельных Интернет-порталов.

Каково же было мое удивление, когда меня почти сразу же приняли на работу, а на кошелек Webmoney потекли хоть и скромные, но вполне реальные выплаты. Поработав у этих частных сео-оптимизаторов несколько месяцев, я поразился бездонности спроса на такие услуги - рожи лгущих о нереальности этой работы на дому просят хорошего кирпича.

Хотя бороться с этим злом можно и без кирпича. Достаточно зарегистрироваться в той-же "Википедии" и уделять хотя бы несколько минут в день правке особо одиозных текстов - как и соответствующему комментированию на сайтах и бизнес-форумах.

Не менее эффективной в этом направлении может оказаться и работа в социальных сетях Интернета, где нынче активизировался Рамиль Сагатдинов. Зависимости от коррупционных схем губернатора Юревича свободолюбивый Рамиль предпочел расширение внебюджетных источников своих доходов, дрейфуя в направлении классического бизнеса, что попутно позволило ему избавиться от кем-то внедренного в его предыдущий сайт вредоносного, по верси Гугла, кода. Да и в офлайне он уже с января начинает заключение договоров подряда с соискателями надомной работы, желающими осуществлять представительские функции, выполнять поручения и распространять по месту жительства его рекламные материалы. За каждую распространенную листовку он платит по 1 рублю, а за 5 эффективных заказов по ним - 1420 рублей. Среднестатистически, на каждые 20 рекламок, распространенных Рамилем в

своем регионе, пришлось по 1 заказу. Так что это сотни тысяч рублей в месяц! С листовок начал свой путь в надомном бизнесе и барнаулец Юрий Нестеров. У него еще нет принтера, но задачу поиска клиентов он уже определил для себя приоритетной. И его уже не остановят такие препятствия, как исчезновение в Барнауле почти всех почтовых ящиков, из-за чего для отправки писем приходится добираться до почтового отделения. Ну а в познании тонкостей бизнеса ему помогают наши ветераны - Александр Исаев и Валерий Родичев.

Кстати, сайт Валерия jobsmoney.ru бьет все рекорды по трафику, ориентируя в мир надомного труда все новых и новых клиентов. Но вот сам он, по неосторожности, чуть было не лишился электронных версий всех своих рекламных каталогов, удалив папку с ними. И хотя многое уже удалось восстановить, помощь почтовиков с присылкой рекламок на электронных носителях все равно была бы не лишней. Будем надеяться, что и искушенная в наборе текстов Алена Родичева посодействует папе, набравшись свежих сил в Крыму.

А вот рекламный агент Ирина Суханова помочь уже никому не сможет. Она завершила свою многолетнюю бизнес-миссию в Орске и покинула город. Впрочем, соискателям надомных вакансий в Оренбуржье волноваться не стоит: им всегда придет на помощь Никита Суханов, хорошо всем нам известный своими успехами в нулевых.

Работу в Московской области продолжит Иван Широков, но у него поменяется адрес: "В связи с плохой работой почтового отделения 142407, а/я 35 в г. Ногинске я больше не абонирую и после 01.11.2013 прошу все письма и переводы направлять мне на другой адрес: 140250, МО, пос. Белоозерский, до востребования, Широкову И.С. (или 140250, Московская область, п. Белоозерский, а/я 20, Широкову Ивану Сергеевичу (Ф.И.О. указывать обязательно)).

Полон энтузиазма и Антон Николаенко, который уточняет, что делает не клон *Гугл-Трубы*, а полноценный видеохостинг, да и вообще сейчас у него куча проектов - от досок типа 'авито' до монетизированных мегапорталов знакомств с видеочатами, играми и прочими прибасами. Чем не может похвастаться недооценивший в свое время возможности Интернета Александр Ворончихин из Лермонтова: "Эх, Володя - а я любил, а я гулял, работу я не выполнял"...

Чего не скажешь о корреспонденте удмуртской газеты "Победа" Владимире Халявине, приглашающем в соцсеть LinkedIn и на свой сайт. Владимир известен метаморфозой с ООО "Према Спайс", куда он 5 лет назад неудачно пытался трудоустроить своих сокращаемых коллег. Но после того случая не сник, продолжил борьбу за лучшую долю для среднего класса и даже пруспел в МЛМ-проектах типа инвестиционного золота: "Золото - это деньги королей, серебро - деньги господ, бартер - деньги крестьян. А чем мы хуже королей?"

И я не случайно завершаю этот обзор новостями от корреспондента газеты с символическим названием Победа. Ведь чем дальше входим мы во второе десятилетие нового века, тем очевиднее историческая неизбежность раскрепощения частной инициативы, тем явственнее ощущение того, что уже ныне здравствующим поколениям предстоит жить в более справедливом государстве, готовом предложить тем же свободолюбивым нажим нечто большее, нежели банальная сборка олимпийских факелов для сочинской Олимпиады.

На этом пути нас ждут новые испытания, удачи и разочарования, поиски и открытия. И чем больше ценного опыта из этих баталий мы вынесем, тем более уверены будем в том, что никаким диверсантам нас уже не остановить.

Владимир ЗОЛОТАРЕВ

МЭТР НАДОМНОГО РЫНКА

В 2013 году редактор "Интеррегулярника" Владимир Золотарев отмечает юбилей - 10 лет в бизнесе. И хотя знакомы мы с ним чуть поменьше, об этой эпохе и его неординарных успехах у меня очень теплые воспоминания. Сам я на надомном рынке продвигал тогда, в основном, надомную работу по изготовлению

Только начавшиеся нулевые годы обещали быть неспокойными, в Кремле продолжался ползучий чекистский переворот, но наш надомный рынок все еще катился по накатанной колее девяностых годов.

пуговиц от местной ижевской фирмы.

Тогда-то и влился в его дружные ряды Владимир, одним чудным деньком купивший на почте газеты с объявлениями о работе.

Для знающего себе цену человека это был чуть ли не единственный достойный вариант. Тем более, что ездить висящим на подножках вечно переполненных трамвайных вагонов все равно больше было некуда - предприятия закрывались, либо предлагали перебиваться случайными заработками.

Зато, в ответ на его запросы, как из рога изобилия посыпались предложения надомных работ. И чуть раньше других пришел каталог Антона Тихончука из Черняховска.

Взвесив все за и против, Владимир решил распространением таких каталогов и заняться - другие надомные работы столь быстрых и стабильных доходов не сулили.

Но каталоги шли не очень хорошо и резко выйти из минуса ему удалось только после перехода на собственные информлисты, которые он печатал на ксероксе в магазине.

Так продолжалось 2 года, пока в 2005 году не закрылась единственная эффективная газета бесплатных объявлений "Алтайская Неделя". Но беда не приходит одна - госорганы стали доставать из советских архивов липовые жалобы, состряпанные еще в конце 80-х, в отместку за его критические выступления в медиа. Разбирательствам этим нет конца, но единственное, чего хотел Золотарев - это сохоанить свою свободу от государства.

Этой же цели был подчинен его супер-проект "Envelope-21" год спустя - я был первым, кого заинтересовала предложенная им надомная работа с последующей реализацией готовых изделий среди почтовиков и сетевиков. Также поступили и многие другие почтовики, ведь заметного роста надомных работодателей ожидать тогда не стоило, а номенклатуру надомных работ поддерживать надо было.

С тех пор у него появились последователи, но с точки зрения гарантий оплаты за работу, этот надомный проект до сих пор остается непревзойденным, а он сам - единственным, кто не подает объявлений в газеты, полагаясь исключительно на предпринимателей, уже за пару лет сколотивших ему миллион.

До сих пор выходит и инициированный мною в 2007 году "Интеррегулярник". В силу своей аналитической направленности, это издание тоже не имеет аналогов, что только разжигает интерес к нему среди почтовиков и даже соискателей надомных вакансий.

В общем, это тот случай, когда смело можно сказать, что жизнь у человека удалась. И удалась без какой-либо помощи государства. И пусть в нашей стране таких счастливцев немного, но их заразительный пример станет в конечном счете определяющим.

Во всяком случае, мне почему-то кажется, что работать под руководством какого-нибудь госначальника-самодура ему уже точно не придется - любовь ко всему независимому достигла у него таких высот, что нынче даже купил себе бензиновую электоостанцию...

Да и утренний будильник может понадобиться только для посещения судебных заседаний по делу директора кооператива "Магистраль" Титовой, которая, учитывая моральный вред и упущенную выгоду, нанесла ему ущерб на несколько миллионов рублей, и не признает... Повторить триумф Володи Золотарева может каждый, ведь сегодня прийти в надомный бизнес гораздо легче и в силу того, что часто почтовики дают каталоги уже бесплатно. Остается только купить у меня адреса газет, и тогда успех не заставит себя ждать. Конечно, если действовать, а не отмахиваться, что все равно, мол, ничего не получится.

Валерий РОДИЧЕВ, г. Ижевск, а/я 5347, 426050.

РАБОТА: ПРЕДЛАГАЮ. ИЩУ

Государство обещает лишь нищенскую пенсию?! Выход есты 413705, Заволжский, Набережная, 1 – 4. (+марки). Бесплатно вышлю условия трудоустройства по надомным работам. От вас: 2 чистых конверта с «А», марки на 50 р. Обр.: 357210, г. Мин-Воды-10.а/я 8, "Кадры"

Большой выбор надомных вакансий. Обр.: 460036, г. Оренбург, а/я 2425.

Вырезание этикеток дома.305000, Курск, а/я 2. (+конверт). Наклейка чилое на дому. 454135. г. Челябинск. для 11283. Обеспечу реальной надомной занятостью. Конверт с о/а, купон. Обращаться: 403343, г. Михайповка, а/я 70.

Дополнительный заработок всем подрабатывающим частным пассажирским извозом лицам (500 - 1000 руб. в сутки без увеличения числа вызовов и стоимости проезда). От Вас: коневрт с о'а. Обр.: 173023, г. Великий Новгород, а/я 23. Суровцеву Г.В.

Бесплатная информация о работе по фасовке банковских резинок. Зарплата от 9000 руб/мес. От Вас: конверт формата А4 и марки на 17 руб. Обращаться: 140250, Московская обл., п. Белоозерский, а/я 20, Широкову И.С.

Фасовка меда на дому -от 20 тыс. руб. От Вас: 2 конверта Обр.: 188839, Ленинское, ул. Советская, 94-а. Богданову

Работа по рассылке рекламок. 656062, Барнаул, а/я 3060. Несложная работа для всех!!! Обеспечу всех реальной надомной занятостью с з/п от 12400 руб./мес., без посредников. Информация бесплатная. ОТ Вас комы. с о/а, кулон б/о. Обр.: 140250, Моск. обл., Белоозёрский, а/я 20.

Работа почтой. И разведение грибов на дому круглый год. Марки на 12 рублей, 2 купона б/о с адресом редакции, конверт с о/а. 690912, Владивосток, п.Трудовое, а/я 399.

Два года успешной работы на дому,вышлю бесплатно. От Вас: 2 конв., 2 купона. 676244, Амурская обл., г.Зея, а/я 24.

Высокооплачиваемая работа на дому с письмами, 3 часа в день, з/п 14700 руб. От вас: 2 конв. (1 с о/а), купон б/о. 452032, Башкортостан,Белебей, Знаменка, Латыпову Р.С.

Увлекательный и доходный надомный заработок в лотерейном бизнесе, доступный всем. Пишите! Подробную информацию вышлем бесплатно. От вас: 2 чистых конверта + купон б/о любой газеты. 140250, Моск. обл., Воскресенский район, пос. Белоозёрский, а/в 20.

750 идей домашнего бизнеса, 1000 способов разбогатеть. Бизнес-пакет "Компьютер делает деньги», 50 способов заработка. Заявку, 2 конв. с о/а. 420094, Казань, а/я 133.

Работа для всех! Дополнительный заработок. Доход не ограничен. Работа на дому от предприятий по трудовому договору, работа на ПК, в Интернете + высокодоходные МLМ. Информация бесплатно. От Вас: заявка, конверт с о/а.Обр.: 662910, Куратино, r/n, a/я 17. Никонорову С.С.

Интересная работа дляцелеустремленных, неогранич доход. От Вас: конверт. Обр.: 644045, г. Омск, а/я 151.

Работа на дому по вырезанию термонаклеек, з/п 10500 руб. Заявку, 2 конверта (1 с o/a), купон б/о. Обр.: Карелия, Кондопога, а/я 52. "Термо".

Вырезание голографических наклеек к чайным пачкам особых сортов. Заработок до 50000 руб. От вас: 2 конверта (1 с o/a), марки на 10 руб. Обр.: 659311, Алт. кр., г. Бийск, а/я 5. Суханову А.Л.

Работа на дому от предпринимателей России. Большой выбор вакансий по каталогу, з/п до 20000 руб./мес. Заявку и конверт с о/а. 153035, Иваново, а/я 534. Докину Е.Н.

Надомка, 200-500 тыс. руб. + премии. От Вас: 2 конверта (1 с о/а).141071, Королев, Д/В. Музычуку Ал. Борисовичу. Здоровье и благополучие с НПП «Каньон». Конверт с о/а. 165300, Архангельская обл., г. Котлас, а/я 10. «К»

Более 5 вариантов работы на дому бесплатно! Работа почтой. Зарплата высокая! От Вас: конверт формата А5 или А4 + почтовые марки на 19 руб. 80 коп. Также коротко напишите о себе и мы вышлем вам большой цветной каталог надомных работ. Наш адрес: 140250, Московская область, п. Белоозерский, а/в 20, Широкову И.С.

Работа целеустремленным от компании (9000+ р.). Обр.: 357432, Ст. край, Иноземцево, д/в. Серебренниковой Н.Н. Высокооплачиваемая надомная работа. Конверт с о/а, марки на 15 р. 170002, Тверь, д/в. Самойленко Василию А Программы от ИА "Инфо-Бизнес" (получение неограничколичества купонов); приглашения в "Nature's Sunshine Products" (партнеров, лидеров, дистрибьюторов, агентов, представителей); газеты объявлений (с купонами) и знакомоте (326 анкет с фото, купоны); обновляющиеся компакт-диски (ИРЗ, DVD – российская и зарубежная эстрада). Заявку, 4 купона газет б/о и конверт: 347382, Ростовская обл., Волгодонск-22, а/а 1002. Кухаренко С.Г. Налаженный бизнес,доход 60000 рублей. От Вас: конверт с о/а. 453265, Башкортостан, Салават-15, а/а 11.

Предоставлю интересную, реальную работу на дому без взносов и предоплат – от 5000. Не сборка ручек. Конверт с о/а. 456317, Челяб. обл., г. Миасс, а/я 346.

Обеспечу реальной надомной работой по склеиванию фирменных конвертов из заготовок и др. Без посредников. Информация бесплатна. От Вас: заявка, конверт с o/a. Обр.: 450024, г. Уфа, а/я 162. "ИАВ"

Поработай 12 месяцев и отдыхай всю жизнь! Законно, реально, доступно всем! Конверт с о/а + 1 чистый, купон б/о. 659311, Алт. кр., г. Бийск, а/я 5. Суханову А.Л.

Работа на дому, по месту жительства, за рубежом. Элитные финпрограммы от НФК "Бизнес-Банк". Обр.: 426028, г.Ижевок, а/я 1496. Кабанову В.А. (конверт с о/а). Дополнительный заработок, доход не ограничен. От Васконверт с о/а. Обр.: 195067, г. Санкт-Петербург, пр. Маршала Блюхера, 51, крр.1, кв.272. Алексевой Евгении

РАБОТА. ФИНПРОГРАММЫ

Финпрограмма и проект заработка с мобильником супердоход. Заявку, конверт с о/а. 461048, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Пионерская, 78. Шабаловой О.В.

БИНАР - ваш путь к финуспеху! Всю работу в Интернете беру на себя! От вас 2 конверта: 606700, Нижегородская обл, Краснобаковский р-н, п.Ветлужский, а/я 2 Рыбаков Н. Всем нуждающимся выдаем займы до 900000 руб. под 10% годовых на срок до 10 лет без справок. От Вас: заявка, конверт с о/а. 450024, г. Уфа-24, а/я 162. "ИАВ".

Работа!!! На дому через Интернет от "GOLD LINE" - Ваш растущий доход! E-mail: rabota.d2012@mail.ru Тел. 89143869996.

"Бинар" и "Лик-Пэй-2" - идеальные проекты при минимуме вложений. Зарабатывйте с мобильником. 390000, Рязань, Главпочтамт, а/я 33. С. Т. Н. (заявку + 2 конверта с «А»)

УВЛЕЧЕНИЯ. СОВЕТЫ. РАЗНОЕ

Бесплатно! Информация по каталогу «Домашний доктор». 3000 оригинальных методик, технологий, рецептов и советов. Обр.: 153021. г. Иваново. а/я 663.

Приглашаем к сотрудничеству по месту жительства. Обр.: 413705, Заволжский, Набережная, 1 – 4.

Подписка на всероссийскую газету «Голубеводство», журналы «Голубеводство», «DVD-диски», "Книги", «МР-3» и мн. др. Обр.: 347382, Рост. обл., Волгодонск, а/я 1002.

Вышлю новые уникальные оздоровительные программы НПП «Каньон» «Геммос». От Вас: конверт с о/а. 624205, Свердловская обл., г. Лесной, а/я 575. Сурнину Ю.А.

За 1 коплекц, телеф, карту вышлю 2 купона б/о + подарок. Обр.: 153021, Иваново, а/я 63. (+конверт, карты, адрес). Вышлю дискету с индексами и адресами отделений связи. 630501, НСО, Краснообск, а/я 45. Азовцеву Н.

И КНУТОМ, И ПРЯНИКОМ (Окончание. Начало на странице 1)

Но лично я все равно уже давно получаю все основные платежи на пластиковые карты банка или на счета в электронных платежных системах. Конечно, платежные терминалы рассчитаны на продвинутых пользователей и не каждому под силу оплатить мне через них. Но нужно же как-то развиваться, на дворе всетаки XXI век. А то телефоны оплачивают легко, а по другим платежам ходят в СБ ножками.

Правда, есть нюансы, но это скорее касается индивидуальных предпринимателей. Например, когда Яндекс меняет реквизиты оплаты через Сбербанк (с периодичностью раз в год), какое-то время платежи проходят, а потом прекращаются. Тоже какая-то мутная система. Шифруются все от налоговой, что ли?

потом прекращаются. Тоже какая-то мутная система. Шифруются все от налоговой, что ли? А в СБ деньги берут у клиента, потом звонят ему через какое-то время и возвращают их с формулировкой "платёж не проходит" - как будто сразу нельзя сказать, что реквизить изменились. Они то наверняка в курсе (корпоративный клиент), не инструктируют их что ли там. Вот и приходится каждый месяц проверять информацию на сайте ЯндексДеньги. А то может получиться так, что клиент окажется с товаром (информацией), ни копейки не заплатив. Такой футбол нам не нужен, как говаривал Николай Озеров.

Но зато с почтой у меня сейчас проблем нет. Просто стоит на телефоне услуга «мобильный банк» за 60 руб. в месяц. Приход денег от клиентов уведомляется СМС-сообщениями. Остальная мелочевка копится в течение недели на почте, откуда я потом ее забираю в один и тот же день рано утром (прихожу к открытию в 8:00, пока никого нет из этого старческого паноптикума - напечатанные переводы уже ждут меня).

Так что письма, за которыми приходится ездить каждый день, и переводы мне давно уже не кладут в а/я. Беру переводы у оператора, если они есть, отхожу от окошка, чтобы не мешать и не нервировать очередь, и проштамповываю наборным штампом реквизиты паспорта и дату получения, расписываюсь в них.

На все уходит не больше 15 минут - вместе с получением и оплатой вернувшихся посылок. Если времени мало и полно народу, то отдаю оформленные извещения оператору и говорю, что заеду обязательно после обеда и заберу деньги.

Вообще, я как работник почты уже: захожу за перегородку, беру свои письма и посылки. Только деньги брать самому не разрешают, но я и не претендую. Никто из очереди не возникает и в обморок с выпученными глазами не падает, так как думают, что я сотрудник почты. Работницы уже в шутку приглашают меня работать к ним на почту. А я им, мол, итак уже работаю не первый год. Забыли, что ли?..

Ну а в конфликтных ситуациях с клиентами можно просто не получать деньги (если не хочется оказывать человеку информационные услуги) и тогда они (деньги) через месяц просто вернутся обратно. Только надо будет внимательнее смотреть, от кого переводы приходят. А то, в случае с этой начальницей, придется возвращать деньги переводом из того же отделения, где она за стенкой сидеть будет (хотя можно из другого). Это все равно, что разговаривать по мобильнику с человеком, находящимся в той-же комнате. Но ведь можно опуститься и до такого абсурда!

Но я, честно говоря, выход из ситуации с плохой работой почты нашел прямо противоположный. И как мне показалось — самый верный, демократичный и устраивающий обе стороны. Я просто отстегиваю операторам по 100 рублей с каждого визита за переводами (10 визитов в месяц — плюс 1 тысяча прибавки к зарплате для них, 20 визитов — 2 тысячи). В свое время даже стулья им крутящиеся покупал, самые простенькие электрочайники, микроволновки... По мне, так лучше немного прикормить почту, ведь кроме клиентов о них никто не позаботится. Государство у нас бедное или жадное слишком для людей.

А так снимается сразу несколько вопросов. Ты для них станешь своим. Никто не будет смотреть волком - ни почтовые работники, ни пенсионеры. Приезжаешь по звонку или в условленное время (как договоритесь) и, если доходы позволяют, даешь немного подзаработать без отрыва от производства. Да заведующая сама возмет на себя эту обязанность, узнав, что ты оставляешь оператору по сотне с каждого визита, и будет названивать тебе по мобильнику, вот увидишь. И время набить переводы у них сразу найдется - в обеденный перерыв или в конце рабочего дня. Так что материально заинтересуй. И не забудь потом заехать на почту, если обещал, а то ведь они вобьют дату получения, а ты не приедешь...

Ведь для них даже мелочишко на молочишко, на канцтовары, на конфеты, печенье, баранки к чаю детям или им самим - и то неплохо. Лучше же, чем ничего. Зарплаты у них нищенские, а работы до хрена, поэтому никто и не идет на почту работать. Там такой контингент сейчас, что бороться за свои права все равно никто не выйдет – скорее уволятся или начнут мухлевать.

Поэтому лучше приручать их чаевыми, и не от случая к случаю, не от праздника к празднику, а регулярно, всякий раз при получении переводов. А на праздники лучше подарить букетики или коробочки конфет, но тоже не дороже 100 руб. Чтобы у них выработался рефлекс, как у собак Павлова. Тогда у них и будет заинтересованность с тобой работать. Они же понимают, что ты предприниматель, раз получаешь деньги регулярно. Тем более, если за ящик платишь как частное, а не юридическое лицо. Так лучше эти деньги им отдать на презенты, чем они уйдут в никуда. Расположи их к себе, стань своим. Конфликт ни к чему не приведет. Тем более, что мы зависимы от почты (отправка, получение).

Конечно, не все продается и покупается - как и у любой медали есть своя оборотная сторона. Возможно вариант такого сотрудничества не идеален и гораздо проще и привычнее упереться рогом и ничего этого не делать. Но тогда и отношение к тебе будет такое же, как и ко всем остальным непривилегированным. Будешь наравне с остальными пенсионерами.

Не знаю, кому как, а мне такое не подходит. Именно поэтому я сделал так, как сделал и все это отлажено со всеми почтовыми отделениями, и уже многие годы работает, как часы. Так что меня теперь больше интересует и волнует количество заказов от клиентов...

и воличество заказот и письнов... Вот такой у нас состоялся диалог с коллегой-почтовиком. Всем - пока, до новых встреч на страницах «Интеррегулярника». А тех, кому почта доставит этот номер только к Новому году – с наступающим!

Вадим ГОРДЕЕВ, г. Санкт-Петербург (businessbankSPb@yandex.ru)

Каждый день у Вас рождается 50 тысяч мыслей. Так пустъ хоть одна из них пойдет Вам на пользу. Имею несколько благотворительных программ. Вы ничего не потеряете в своем конверте с о/а. 153021, Иваново, а/я 663.

Интересные нетрадиционные финпрограммы «Работа на дому для города и села». От Вас: марки на 9 руб. и конверт с о/а. Обр.: 426050, Удмуртия, г. Ижевск, а/я 5347.

Ищу реальную работу на дому сборщика канцтоваров, диспетчера, координатора, рекл. представителя в сфере надомного труда по Дальнему Востоку (консультации вашим клиентам, ответ на их звонки, э/письма). С оплатой (10-25 тыс.руб./мес.) только от работодателя, а не от клиентов. 675000, Благовещенск, г/п, а/я 8. 89098151664. Помогая себе. Вы помогаете доугим. Будьте с нами!!! Обо.:

679100, ЕАО, г. Облучье, а/я 16. Даду А. С.(конверт)

Распространю Ваши рекламные материалы, опубликую объявления и др. 308007, Белгород, а/я 19.
Копировальные услуги. Практикумы по заработку на дому

и успежу.Уникальная информация и диски по сексу и увеличению мужских достоинств.Ищу делового партнера по почтовому бизнесу – отказаться невозможно! И другое. От Вас: заявка, конверт с о/а, марки, 3 купона б/о. 153021, г. Иваново, а/я 663. Хайдукову Владимиру Никитовичу.

Размещу ваши объявления. Услуги представителя. 428024, Чувашия, г. Чебоксары, ай б. (Конверт с о/а) Продаю адреса газет, публикующих объявления. Обр.: 426050, г. Ижевск, а/я 5347. Заявку, конверт с о/а.

Кредит почтой до 600 тыс. руб. под 7% годовых, без справок, поручителей и залога, до 15 лет. Конверт с o/a + чистый, это объявление. 659311, Алт. кр., г. Бийск, a/s 5.

КУПЛЮ. ПРОДАМ. ОБМЕНЯЮ

Продаю аудиовидеокассеты, диски МРЗ,DVD. Недорого, выс. кач-во. От Вас: конверт, купон б/о. Обр.: 141071, Моск. область, г. Коропев, ул. Павлова, 8 - 47. Алексею. Продаем лекарственные травы новых сборов. 442680, Пензанская обл.. Никольск. а/а 23. Тюленевой Г.В.

Потомственная травница вылечит аденому, бесплодие, рак, женские, венерические, грыжу, кожные и мн. другие болезни. Конверт с о/а. Обр.: 393250, Тамбовская обл., г. Рассказово, а/я 15. Грозиной А.Г. Тел. 8 9204817850

Вышлю рецепты лечения варикозного расширения вен, тромбофлебита, импотенции, геморроя, бронхиальной астмы, остеохондроза. Заявку + 2 конверта + 2 купона + это объявление. Обр.: 353380,г. Крымск, а/я 33.

Продам знаки СССР, обмен, скупка монет 1700 – 2008 г. и др. Цена договорная. Отвечу всем. От вас: опись, купон б/о, конверт с о/а. Обр.: 426050, г. Ижевск, а/я 5347.

Коплекционер купит монеты 1700 — 1991 гг., нагрудные знаки, значки оптом, жетоны, открытки до 1917 года, сежив купоны бо. От Вас: конеерт, купон бо и список монет по годам. 614065, Пермь, а/я 9662. Череповскому Услуги рекпамного представителя, опубликую объявления в вашем ректоме. Покупаю и продаю газеяты бо. купоны б/о

и др. Конверт с о/а. 690014, г. Владивосток, а/я 132. Продаю книгу Мэри Беккер Эдди «НАУКА И ЗДОРОВЬЕ С КЛЮЧОМ К СВЯЩЕННОМУ ПИСАНИЮ» за 150 руб. 199178, Санкт-Петербург, а/я 118. Щербаневу Геннадию.

Предлагаю СD-диски для создания собственного бизнеса, различные методики, эротические рассказы, книги и мн.др. Заявка, конверт с о/а. 624860, г. Камышлов, а/я 78. Продаю конверты (литер А),не б/у, заводские, по 9 руб. за

1 штуку. Минимальная партия 300 штук; стоимость партии 2700 рублей. Обращаться: 357210, г. Мин-Воды-10, а/я 8. Интернет-проект "Деревня-выручаловка" - 1000гиb.com. Е-mail: super.azp-57@уа.ru. Тел. 89512056135, Виктор. Номер пригласительного: 639002689004313790. Простая регистрация, помощь.

Распространю за 1 – 2 дня Вашу рекламу (А4 – 10 руб./экз., мин. заказ 500 экз.). Обр.: 398059, Липецк, Неделина, 17 – 100. Пузатых В.В. (8-920-5161318).

Продаю конверты с марками, 6 руб./шт., от 50 шт. Обр.: 357340, г. Лермонтов, ул. П.Лумумбы, 4-А - 7. Ворончихину Купим монеты России и СССР 1613 – 2003 гг. – до 26000 руб./шт. Каталог цен вышлем. Конверт с о/а, марки на 20 руб. Обр.: 671510, Бурятия, Багдарин, Баунтовская, 62-а. Распродажа конвертов по 40 коп./1 шт. (без литера "А").

Отправка письмопакетами по 100 гр. (24 штуки). 656062 Барнаул, а/я 3060. (+ марки на 20 руб. за каждый пакет). Высылаю «живые адреса» по 30 копеек, суперкниги подарок по пенсиям. Заявку, конверт. Иваново-21, а/я 663. Предлагаю методику по заработку и финблагополучию

Заявку, конверт с о/а. 624201, г. Лесной, а/я 1148.

ФАНАМ! Переводные картинки, стикеры. Конверт с о/а.

Обр.: 127566, Москва, До востребования. Морозов И.Е..

Продам конверты, ратрим (50-100 ыт.) но 5 мб. за шужу две

Сор. 127300, мисова, до востреобания, порозову 11.с. Продам конверты оптом (50-100 шт.) по 5 руб. за штуку для отделения ПФР и налоговой полиции. Обр.: 455045, г. Магнитогорок, Д/В, Неретину С.Н. (паспорт 7598134330). Продаю всегда литеры "А" (наклеивают на конверт вместо марки и отправляют) по цене 3,5 руб./шт. Мин.

вместо марки и отправляют) по цене 3,5 руб./шт. Мин. заказ 20 шт. Продаю марки фабричные, не б/у, за 65% от номинала (за 65 руб. вышлю марок на 100 руб.). Продаю длинные фабричные конверты «А» с уже вписанным адресом клиента (остается вложить в конверт свиделовые предложения и отправить) – 5 руб. за штуку + 25 руб. за заказ. Продаю свежие адреса людей, ищущих дол. заработок (до 500 новых адресов месяц). Тот лист адресов, который Вы помобретете, будет только у Вас. Мин. заказ 100 адресов – 50 коп за адрес. От Вас: заявка, почтовый перевод или наличные в заказном письме, конверт с о/а. Также предлагаю обмен купонами б/о (1:1, минимум - 20 штук). От Вас: заявка, Ваши купоны, конверт с о/а. Честность гарантирую. Скидки – от количества заказанного и постоянным покупателям. Обр.: 452000, РБ, г. Белебей -Центр, а/я 21. ИП Исаев А.В. сепі50 @ gmail.com Обмен купонами.160033, Вологда, ул. Московская, 37 - 29 Разложу ваши рекламки по почтовым ящикам, минимум – 200 штук; оплата 25 коп./1 экз. - в обычном(!) письме. Честно. Обр.: 423462, г. Алыметьвеку, Ленина, 2«А» - 62.

В связи с расширением, "Новая Международная Корпорация" предлагает сотрудничество в новом бизнес-проекте – дополнительный доход, актуально и медработникам. Более 1000 наименований оздоровительной продукции в пяти направлениях для лечения и профилактижи более чем 120 болезней, включая остеопороз, гипертонию, диабет, рахит, сердечные заболевания, гипертипемию, дерматит, нарушение головной функции, атртит. Для новых клиентов цена 100% от каталожной, а для привилегированных и профлидеров-дешевле на 10 и 25% соответственно. С даты поступления предопаты высыпаю "Общее представление председателя корпорации". Стоимость - 80 руб. От Вас: заявка, чистый конверт, 3 купона 6/о. 347382, г. Волгодонск, а/я 1002.

Обмен купонами. 397703, г. Бобров, ул. Центральная, 6. Срочно куплю адреса реальных фирм, скупающих пепел от сигарет. 656060, Барнаул, а/я 2328. Нестерову Ю.В.

Оптовая цена нашего ИНТЕРРЕГУЛЯРНИКА (при заказе не менее 10 экземпляров) - 3 руб. + марки на пересылку. Рекомендуемая розничная цена оффлайнового выпуска 10 руб./экземпляр. Если Вам продали номер без листа с купонами, Вы можете подать объявление на листе бумаги, переведя 60 руб. редактору. 656063, Барнаул, а/я 1668.

Тираж 3000 экз

ИНТЕР№2(22)РЕГУЛЯРНИК

PDF

Page 2

Пишите: 656063, Барнаул, а/я 1668. E-mail: INTERREGILARNIK @GMAILCOM Заходите на наш сайт в Интернете: http://INTERREGULARNIK.RU

Редактор В. ЗОЛОТАРЕВ

Печать: 07.11.2013